

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Sportausschuss	02.06.2022
Bezirksvertretung 9 (Mülheim)	13.06.2022

Fehlende Toiletten auf der Sportanlage Burgwiesenstr. in Holweide

Das Sportamt nimmt zu der Anfrage der SPD-Fraktion AN/0730/2022 Fehlende Toiletten auf der Sportanlage Burgwiesenstr. in Holweide wie folgt Stellung:

1.) Ist der Verwaltung dieser Missstand bekannt?

Die Entfernungen zu den bestehenden Toilettenanlagen in der Schule sowie dem Vereinsheim sind relativ groß. Dieser Zustand ist der Verwaltung bekannt. Bei einem Vor-Ort-Termin zwischen Sportamt und Gebäudewirtschaft wurden mögliche Lösungsansätze besprochen (s. Antwort zu Frage 3).

2.) Welche Möglichkeit sieht die Verwaltung, kurzfristig Abhilfe zu schaffen?

Aufgrund des fehlenden Schmutzwasseranschlusses der Sportanlage, wird die Verwaltung -bis zur Erstellung einer dauerhaften, fest installierten Toilettenanlage- mobile Toiletten aufstellen.

3.) Ist es realisierbar, etwa in der Nähe zum Schlagbaumsweg einen Toilettencontainer an vorhandene Versorgungssysteme anzuschließen?

Das Sportamt beabsichtigt, im Süden der Sportanlage ein fest installiertes Toilettengebäude (AWB Toilettencontainer) zu installieren. Weiterhin ist südlich der Sportanlage die Errichtung eines Parkplatzes geplant, sodass das angrenzende Wohnquartier vom Parkdruck der Sportler und Zuschauer entlastet wird. Im Zuge dieses Umbaus sollen auch die Erschließungsarbeiten für das Toilettengebäude geplant werden.

Für beide Maßnahmen wird in den entsprechenden Gremien eine Vorlage durch die Verwaltung eingebracht.

Gez. Voigtsberger